



Домашний чак-чак для участников СВО: как Ижевка поддерживает бойцов

Менделеевские новости, [18 февраля 2025](#)

Сания Гильфанова из села Ижевка приготовила 30 порций домашнего чак-чака для участников СВО,

В преддверии праздника «День Защитников Отечества» Сания Гильфанова решила сделать бойцам подарок. Аккуратно и заботливо она упаковала чак-чак в пищевые контейнеры.

Исполнительный комитет Ижевского сельского поселения приносит огромные слова благодарности и желает Сание Гильфановой крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Гильфанова Сания ханым- супруга нашего односельчанина Каусар абый Гильфанова. И мы, земляки семьи Гильфановых, присоединяемся к поздравлениям и желаем им крепкого здоровья, долгих лет!

